

Świerklaniec, dnia 09.05.2025 r.

L.dz. 696/2025/ZZ/W

Nr postępowania: 12/ZO/2025

PKM Świerklaniec Sp. z o.o.

Biuro Zarządu
ul. Parkowa 3
42-622 Świerklaniec

biuro@pkm-swierklaniec.pl

+48 32 381 33 33

pkm-swierklaniec.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego nieobjętego przepisami Ustawy Prawo zamówień publicznych na dostawę sprzętu komputerowego do PKM Sp. z o.o. w Świerkłańcu

Przedsiębiorstwo Komunikacji Metropolitalnej jako Zamawiający informuje, że w wyżej wymienionym postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Zaprośzenia. Treść zapytania (pisownia oryginalna) wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego zamieszczono poniżej.

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej zadane pytania dotyczące oprogramowania: komputery PC 35 szt.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wymaga, aby system operacyjny był fabrycznie nowy, nieużywany oraz nigdy wcześniej nieaktywowany na żadnym innym urządzeniu.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wymaga, aby system operacyjny był fabrycznie zainstalowany przez producenta komputera (tzw. preinstalowany OEM), co zapewnia jego pełną kompatybilność i legalność.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie systemowe było dostarczone wraz z oryginalnymi atrybutami legalności, takimi jak naklejki GML, COA lub inne formy uwierzytelnienia przewidziane przez producenta oprogramowania, odpowiednio do wersji i typu licencji.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonego oprogramowania u Producenta, w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności.

Pytanie nr 5:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość laptopa z procesorem równoważnym?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza laptopa.

Przedmiotem zamówienia są komputery stacjonarne typu deteskop z procesorami AMD, zgodnymi z parametrami podanymi w zaproszeniu.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część zaproszenia i są wiążące dla Wykonawców. Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU
(-) dr Paweł Rumniak

Otrzymują: Platforma zakupowa Zamawiającego
Sporządziła: Katarzyna Kałuża, Dział zamówień publicznych oraz ubezpieczeń, 32 381 33 14